> A
A & 0l & AF 2 E A A
SN METRAD
. otHGtD BAS MBI I RR(BLES/HIIS)
ool dE HEE 29 EERED
(o
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
A4 2 X2 Dt 2,430,806 1,983,289 447,517
= 80,000
Al 2,350,806
oMot BASH MEXA JP F(BFES/HIIS) 1,920,108 1,521,975 398,133
= 80,000
Al 1,840,108
e HgE 249 1,367,542 1,154,677 212,865
gt - EUHEE 29 1,367,542 1,154,677 212,865
201 Let24d] 542,832 363,752 179,080
01 At 22l 84,734 45,945 38,789
O e+t 76,434
o HEd 822 MH 3,000& = 6504 1,950
o el HEgd 28 =8 ¢ 2,100
- AYES 3,000& = 3004 900
- NS 4,000& = 300= Xl 1,200
o HII= ¢LS M 400,000& = 13 400
o HII2 M2AE EIBAMN =5
38,148,000 * 14 38,148
o HMIIANE EIBAMN =2
1,400,000 * 14 1,400
o FE+ 2N =3 (BD S 28 &=
) 330,000& * 2JH A * 123 7,920
o Xlots ZAE =ZAM =+5(PH S 24
N Es) 167,500 * 8JH A& * 43| 5,360
o DSIHEE WItE =d&LH &2 =+
= 473,000& * 1A = 128 5,676
o FUHHEE I8 =d&H &2 =+
= 170,000& = 1A = 12 2,040
o HSHEHE FEHMelE ASLEH B3
=32 1,250,000& * 83l 10,000
o FUHEZE RAAHAAH 29 =2
120,000& » 1A « 128 1,440
O 2g+¢ 6,000
o UHEHEH NS FUFAN FH+=E
100,000& » 159 * 43 6,000
O gxz 2,300
o 24| (8W) 650,000& * 23| 1,300
o QIEZ(15E8) 500,000& = 23l 1,000
02 =224l 458,098 317,807 140,291
O 33223 ¥ HA 188,590
o UHEMHEH &+ HAHXME 3otk
AEZ 188,590
1E8~108 MEZ
1,2423 = 412m » 302 * 108 153,512




PN HETA D
. otHGtD BAS MBI I RR(BLES/HIIS)
ool AEY HEE 2Y (B9 ®R)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
- 1E~128 A8 =
11,4193 * 412m = 302 = 23 35,078
O A& ZHIKRXH 269,508
o QHEMEE FA2el |Xdl
4,500& = 1,000m 4,500
o HEMEE dXMel&dl =X 2el
500,000& * 9CH 4,500
o HEMEE E=AA" 7X 2
9,600,000& * 14 9,600
o DEMWYE HLzAX EF&
2,000,000& = 43| 8,000
o DEHUE ABLHUUSELY BB
7,877,000 » 14 7,877
o DEIHEE Xot+=EHIZ S22l (20HP)
1,250,000 * 2CH 2,500
o DEUH AS4He 4B L HB
L= DI (! 80,000& = 50m’ 4,000
o DIEHEE MM Y A KX
7,200,000& = 13l 7,200
o NEMTE ARA L AEMN S 24
8,000,000& * 14 8,000
o DEHEE S+ 2% ¥ 3% Hal &Ll
s XAlztel 5,000,000& » 202 10,000
o GEEE MIILUI(ALAILAEH) SR
el & E= 4,800,000& = 24l 9,600
o GEMHEE =S =2 € REH KA
2= 650,000 = 16CH 10,400
o BESHEN S+ MBI L FEAM
ANEEH =& S22l 2,900,000& « 14 2,900
o YAIH =4 200,000& = 10CH 2,000
o g - =EE S&H 2 g9 8 38X
g |RF 125,931,000& * 14 125,931
o g - =EE S&H 2 g9 8 38X
2 K22 34,000,000& * 14 34,000
o DEME HTAAY SX 24
7,000,000& = 1CH 7,000
o UHSHEEH NMEAE S22
500,000& = 2CH 1,000
o EUHEHE =22 ¥ |REAH RX 2=
500,000& = 14 500
o AUMEZE dI1a 2 2EI| X222
2,000,000& = 14 2,000
o FUHEHE HE=+ NREIANEE A2l
3,000,000& = 14 3,000
o FUMEE dsZ2HI| mX2el
500,000& = 14 500
o FUHIHEE B&E4 0ISHI(20HP) 2 A&
cl 4,500,000& = 14 4,500
202 4Hl 6,290 6,460 A170




S MEX
Ha: OMG

1D s MEXR DB A= (SAES/HIIS)
ool AEY HEE 2Y (B9 ®R)
SN EHD B (3H) - MEAY - BAS ol &k o8 ﬁlf& HD=2
01 2L Y] 6,290 6,460 A 170
O gdA)|s e¢Eg &4
85,000& x 2% x 2 x 13| 340
O &&= =23 A 23
85,000& * 1¥ = 1Y x 123 1,020
O AMMEE 2 H24F
85,000& x 2% x 3L x 23] 1,020
O 3% 2289
85,000& x 2% x 3L x 43| 2,040
O gHYRABAE A28l
85,000& x 2% x 1Y x 33 510
O HIIZXH2AE HISX A2 HRE9
2L HIIZ BHEX EQl
85,000 * 49 % 12 = 43| 1,360
206 M = dl 530,809 537,863 ANT,054
01 X2 Hl 530,809 537,863 NT,054
O &&4 2 Xotx: 2EZAE M= (8ts, &
W) 2,400,000 = 14 2,400
O &&= HedE 22 370,000,000& = 14 370,000
Og - =252 2 2L (2ts, 2UWH)
10,000& = 3,000m 30,000
O M=H ¢ 4 000& = 309 = 33 360
O @84 Hel ¥ HERY £ 2
28,0008 * 15= 420
O B2+ Hal® IR Y8 2 2
523,600 = 14! 524
O &&= Maws L JHSE N 2
788,900 * 14 789
O ot= ZUEHE HMIANE RA B2 &)
228 ¢ 5,000,000 = 14 5,000
O AMHYY LHUAE T (VE, FLH)
28,000& = 14 ~ 2,000 56,000
O GEWYE =¥ AN ¥ RF 7Y
17,782,200 = 14 17,783
O g9 A8E Ro(BtE ) AUY)
1,590,000& = 14! 1,590
O EUHIHEHE g8 g8 72¢
4,315,950 * 14 4,316
O ELHHEE HIAaEdEI SHI| WX
500,000& = 2JH 1,000
O CHESHEE IHAZIANEE M 2
40,627,000 * 14 40,627
207 ) | 60,000 0 60,000
01 A2 sSHH| 60,000 0 60,000
DEWYE BHY FBIA
60,000,000& * 14 60,000
301 et A= 47,611 42,602 5,009




PN HETA D
. otHGtD BAS MBI I RR(BLES/HIIS)
ool dE HEE 29 EERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
09 HALAHIEA S 2,250 2,250 0
O XN AMAA WY HE Ad&X HE
50,000& = 15%& = 3¢ 2,250
NMIIEEd=s 45,361 40,352 5,009
O HIIEXM2AIE =2 ZAIZESH(2E)
59,6503 * 3¥ » 230 41,159
O CHENHEE FUZARI MIEES
4,202,000 = 14 4,202
307 glz2tol & 180,000 204,000 A24,000
05 RIZIRIE 3 180,000 204,000 A24,000
O EUWHEE == ™l
15,000,000& = 12& 180,000
e & xd & ot ae| 552,566 367,298 185,268
= 80,000
Al 472,566
dd HgsE x4 52,566 47,298 5,268
101 @124l 50,487 47,298 3,189
04 JIZHZ2Z2XNESE S+ 50,487 47,298 3,189
O Hgd 240 2oy 12,423
o gtg 51,760& = 8F » 5& » 53 10,352
= EU 51,7603 = 4F « 5& * 23 2,071
O VEMYY ZHIBNS Yoirs o2y 35,734
o ME, NE, ZE, BE, QS
51,760% = 5% » 58 x 23= 29,762
o S 51,7603 * 18 = 2 = 23 2,381
o MIEEE 3,591,000& = 14! 3,591
O ZUIHEE =7 & 222ANEES Fad
£ 51,760& = 3¥ * 58 » 33 2,330
405 TtHabF S| 2,079 0 2,079
01 AL ESFH SH 2,079 0 2,079
O WY® FHOIS Boig yo)| 7
693,000& * 3CH 2,079
CHSMHEE Al 2 E= 200,000 250,000 A50,000
401 A& HIZ 2018 200,000 250,000 A50,000
01 A& HI 198,560 248,020 A 49,460
O HSHEH MY £X
200,000,000% * 99.28/100 198,560
03 A& S THHI 1,440 1,980 A 540
O HSHEH MY £X
200,000,000& * 0.72/100 1,440
CHEMEE &+ MalAd ZEi 20,000 20,000 0
401 A& HIZ 201 I 20,000 20,000 0




AN MEXR D
M OtMGtD XS MEIH JE A (HFBS/HIIES)
ool HEE ZA Y otEze CERED
(o
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
01 A& HI 19,784 19,784 0
O UHsHEH == HM2AE EHl
20,000,000% * 98.92/100 19,784
03 AlE 2 THHI 216 216 0
O UHsSHEd == HM2AE EHl
20,000,000& * 1.08/100 216
FUHMEE Al & E 80,000 50,000 30,000
T AEHIZEUY 80,000 50,000 30,000
01 A& HI 79,280 49,460 29,820
O ZUNHEZE =2 ¥ ZZ22 &X
80,000,000 * 99.10/100 79,280
03 Al =20 HI 720 540 180
O BUNHEZE =2 ¥ ZZ22 &X
0,000,000& * 0.90/100 720
HIOI2 HEAE WHEESEIt 40,000 0 40,000
401 AIEHIZL 28I 40,000 0 40,000
A& HI 39,568 0 39,568
O HII2S MHEAE WHEsEDIt
40,000,000 * 98.92/100 39,568
03 Al 2 THHI 432 0 432
O HII2S MHEAE WHEsEDIt
40,000,000& * 1.08/100 432
NAX2A(HSHE F) 160,000 0 160,000
= 80,000
Al 80,000
401 AIEBIZ 28I 160,000 0 160,000
= 80,000
Al 80,000
01 A& Hl 154,368 0 154,368
O CHEMEE B2 AL &
160,000,000 * 96.48/100 154,368
= 77,184
Al 77,184
02 Zeltl 4,480 0 4,480
O DIEHEN Y AL &1
160,000,000& * 2.8/10 4,480
= 2,240
Al 2,240
03 Al =20 HI 1,152 0 1,152
O CHEMEZE B A4 4X
160,000,000& = 0.72/100 1,152
= 576
Al 576
HE2HZH (ME XA D) (IIEHDIIEH) 334,698 300,014 34,684




A4 &k X} 2 ot
HY 2L I (HE X ) (IIEH/IIEH
el 2l

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
el 2d | 132,732 94,290 38,442
ol 2AY| 132,732 94,290 38,442
101 @124l 132,732 94,290 38,442
01 2= 32,746 31,239 1,507
O Mgz 22l & SEZH 2% FL22=+ 32,746
° 62 85,8673 * 4H « 6,870
o 72 77,5633 * 6YH * 9,308
o 95 62,9413 » 1% « 1,259
o 73 (&Hl) 77,5633 * 2H « 8,067
o 8= (&Hl) 69,633& * 2% « 7,242
02 JIEtE B = 47,627 42,469 5,158
O BEIZE AN2ZA2RE =12 19,906
o F9 10,5063 = 2 * 30AI2+ * 7,565
o 3 8,883% * 2& x 30AI2+ * 6,396
o =& 8,256& * 2 = 30Al2t = 5,945
O H3ZE 5¢22=E 9,780
o FAF(UE) 71,4072 » 28 x 66Y 3,142
o =& (¢Us) 66,3658 « 18 * 66 1,461
o ZLA(EUW) 84,4513 * 2 + 66 3,716
o =Z (&) 66,3658 * 1¥ * 66 1,461
O ZB3ZE 2A2R=E 17,941
o FE(¢E)
2,613 = 2% * 8AI2 » 365¢ 5,765
o =3 (2¢s)
2,7523 = 1% = 8AI2+ » 365¢ 2,679
o ZARA(EU)
3,502& = 2FH * 8AI2 » 365¢ 6,818
o =3 (2UW)
2,7523 = 1H = 8AI2 » 365¢ 2,679
03 RIAHAZ 2T E =+ 52,359 20,582 31,777
O AMZA2 R 34,199
o MHgdEAA (N2, 225 E
As2HF)
11,8502 = 3H = 30AI2t = 128 = 150% 19,197
o 0l
13,8903 » 2H = 30AI2t = 12& = 150% 15,002
O s¢22H 18,160
o MHgdE&A (L2 2, 22582,
BE+HolF) 141,2403 » 38 = 242 10,170
o &&0/s& 166,4403 * 2H » 24 7,990
| =&l 201,966 205,724 A 3,758
Jl2ztl 201,966 205,724 A3,758
201 YEt2 A H| 185,446 189,605 ~4,159
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no

Kio

Hl

N4,159

401
401

14,700

14,700
14,700
14,700

14,700

H3r
Wikd
RIS

67,810

121,795
11,919
11,919

4,200

4,200

161,300

161,300
161,300
161,300
161,300

Off &t 24

63,651
14,597
29,450

2,850
16,754
121,795
115,455
6,340
12,320
12,320
11,520

800

4,200

4,200
4,200

176,000

176,000
176,000
176,000
176,000
176,000

126,000
50,000

F)(DIEF/DIE})

14,597 ,000& * 14

01 At 22l bl

14

1
1

2 *

0

a0
<+
30
OH

Al
Al
Al
A
4]
4]

2 %
2 *
2 *
2 %

29,450,000
2,850,000
16,754,000
115,455,000
6,340,000

01 SLHOYI

202 o4 Hl

<r

1

2 *

0

30
OH

I+

11,520,000

A0
RO

4
ol

0lo

o)

ol

50,0008 = 169¥

KJ
K
o+
Sl

128

2

350,000

16%)

[l
RO
=
[od

el
20

/HIIE)

[}
H
R0

,_2\_

b

) (

o
il
20
uo
il
oF

=
=

=
=

702 JI2®

LHEHeH X

i
K
B

* 60,000& = 10/100

2|

=

=9
(=]

21,000

2|

Lol A A
= T T

=]
)

Hol2

o

50,000,000& = 14l
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SEXNE X

o

LHE HeH X




